
NEMOCNICA 
BORY
Nemocnica Bory je najmodernejšou nemocnicou na Slovensku, ktorá 
poskytuje plánovanú i akútnu zdravotnú starostlivosť plne hradenú 
z verejného zdravotného poistenia.



Nemocnica Bory je tu pre všetkých pacientov bez rozdielu. Je unikátna 
nielen z pohľadu inovatívneho konceptu interdisciplinárnej 
starostlivosti o pacienta, liečivého prostredia s dostatkom denného 
svetla v interiéroch, nových medicínskych procesov, ale aj v medicínskom 
vybavení.

 320 lekárov;
 910 sestier a ostatného zdravotníckeho personálu;
 270 členov iného personálu.

V Nemocnici Bory pracujú erudovaní odborníci nielen zo Slovenska, ale aj 
zo zahraničia. O prácu v Nemocnici Bory prejavili záujem aj rodení českí 
lekári, nielen slovenskí lekári pracujúci v zahraničí. Súčasťou tímu novej 
bratislavskej nemocnice sú tiež mnohí docenti i profesori, ktorí garantujú 
poskytovanie nielen špičkovej medicíny, ale aj vzdelávanie nových 
talentov.

PREDSTAVENIE 
NEMOCNICE BORY

V NEMOCNICI SA O PACIENTOV BUDE 
VO FINÁLNEJ FÁZE STARAŤ:

Chceme byť prvou voľbou pre pacientov s komplexnými potrebami 
naprieč Slovenskom. Nastavujeme nový štandard zdravotnej starostlivosti 
v regióne strednej a východnej Európy. Inšpirujeme aj ďalších k zlepšeniu 
zdravotníctva na Slovensku i za jeho hranicami.

NAŠA VÍZIA

Nemocnica Bory chce liečiť veľké množstvo najkomplexnejších 
diagnóz vďaka prvotriednemu personálu a s použitím moderných 
technológii. To všetko v liečivom a modernom prostredí.

NAŠA MISIA



7 PRINCÍPOV NEMOCNICE BORY

1  ORIENTÁCIA NA PACIENTA

2  NEUSTÁLE ZLEPŠOVANIE MEDICÍNSKYCH PROCESOV 
V PROSPECH BEZPEČNOSTI A KVALITY

3  LIEČIVÉ PROSTREDIE

4  MOTIVUJÚCA PRACOVNÁ ATMOSFÉRA

5  VYSOKÁ ÚROVEŇ ELEKTRONIZÁCIE A DIGITALIZÁCIE

6  EFEKTÍVNA PREVÁDZKA A FINANČNÁ UDRŽATEĽNOSŤ

7  PRIPRAVENOSŤ NA BUDÚCI ROZVOJ 
A NA NEOČAKÁVANÉ SITUÁCIE

Každá moderná stavba by mala svojou architektúrou podporovať v nej 
prebiehajúce procesy, nemocnice nevynímajúc. Preto je nová Nemocnica 
Bory navrhnutá tak, aby dispozičné usporiadanie jednotlivých klinických 
celkov rešpektovalo základné princípy, ako sú optimálne priestorové 
riešenia alebo fyzická blízkosť klinicky súvisiacich častí.

Budova Nemocnice Bory je navrhnutá tak, aby jej priestor poskytol 
maximálnu prevádzkovú efektívnosť, ale aj optimalizované logistické toky.

 5 podlaží s celkovou plochou 53-tisíc m2;

 8 výťahov a oddelené logistické toky;

 architektúra vytvárajúca liečivé prostredie;

 moderný informačný systém podporujúci mobilné aplikácie 
pre personál a pacientov;

 najväčšia súkromná investícia do slovenského zdravotníctva.

BUDOVA A TECHNICKÉ PARAMETRE NEMOCNICE BORY

MEDICÍNSKA STAROSTLIVOSŤ 
A JEJ UNIKÁTNY PRÍNOS

V Nemocnici Bory je pacient na prvom mieste. Zdravotnú starostlivosť 
organizujeme do multidisciplinárnych programov, ktoré jasne definujú 
cestu pacienta naprieč potrebnými diagnostickými a liečebnými výkonmi 
bez ohľadu na ich príslušnosť k medicínskej špecializácii.

 zdravotná starostlivosť je sústredená okolo pacienta na jednom mieste, 
starajú sa oňho lekári naprieč špecializáciami podľa potreby;

 prepojenie dlhodobej ambulantnej starostlivosti a akútnej 
hospitalizačnej liečby;

 multidisciplinárny prístup prináša lepšie klinické výsledky ako 
fragmentovaný;

 overený prístup z najlepších zahraničných pracovísk.

VÝHODY:



Zdravotná starostlivosť je v Nemocnici Bory usporiadaná do šiestich 
nosných klinických interdisciplinárnych programov. Odborníci z viacerých 
špecializácií spolupracujú pri liečbe navzájom naprieč programami:

 Program žena a dieťa;

 Ortopedicko-traumatologický 
program;

 Neurovaskulárny program;

MULTIDISCIPLINÁRNE PROGRAMY

MODERNÉ MEDICÍNSKE VYBAVENIE 

Nemocnica Bory v Bratislave je unikátna aj v medicínskom vybavení. 
V novej bratislavskej nemocnici sú dva lineárne urýchľovače, 
dve magnetické rezonancie, päť CT prístrojov, 28 ultrazvukov,
80 liekových chladničiek, 300 monitorov vitálnych funkcií, 400 infúznych 
púmp a dávkovačov.

MEDICÍNSKE PARAMETRE:

 35 000 plánovaných hospitalizácií za rok;

 350 000 plánovaných ambulantných vyšetrení za rok;

 400 lôžok;

 všetky izby pre hospitalizovaných pacientov v jednolôžkovom štandarde;

 14 moderných operačných sál s 1 hybridnou operačnou sálou 
a operačným robotom;

 24 izieb multiodborovej intenzívnej starostlivosti pre dospelých novej 
generácie;

 8 moderných pôrodných izieb;1 prvý kybernetický nôž v slovenskom 
zdravotníctve;rodinne orientovaná jednotka intenzívnej starostlivosti 
pre novorodencov;

 nadštandardné rádiodiagnostické vybavenie: 3 CT, 2 MR, PET/CT, 
SPECT-CT.

 Program porúch metabolizmu 
a trávenia;

 Onkologický program; 

 Kardiovaskulárny program.

 nemocničný informačný systém;

 mobilná pracovná stanica s počítačom, liekovým boxom a monitorom 
vitálnych funkcií;

 centrálna prípravovňa liekov;

 liekové vozíky;

 moderný komunikačný systém pacient-sestra;

 automatizovaný systém potrubnej pošty.

V novej bratislavskej nemocnici sestry vraciame späť k lôžkam pacientov. 
Sestra v Nemocnici Bory sa nebude starať o viac pacientov, než je 
legislatívne stanovené maximum.

Ich prácu odbremenia administratívni a logistickí pracovníci. 
Ošetrovateľskému personálu budú v práci ďalej pomáhať nové 
technológie a inovácie ako:

OŠETROVATEĽSKÁ STAROSTLIVOSŤ



PLÁVAJÚCE LÔŽKA

INOVÁCIE V PRÁCI OŠETROVATEĽSKÉHO PERSONÁLU

Nemocnica Bory má celkovú kapacitu 400 lôžok, z nich sa 246 nachádza 
priamo na lôžkových oddeleniach. Pacienti sú umiestnení systémom tzv. 
plávajúcich lôžok na aktuálne voľné lôžka v jednoposteľových izbách, 
s prihliadnutím na ich diagnózu.

Pacienti nie sú hospitalizovaní na klasických oddeleniach, preto vedľa 
seba môže mať izbu chirurgický aj interný pacient. Zabezpečí sa tým 
efektívna prevádzka. Namiesto preplnených alebo poloprázdnych oddelení 
v rovnaký čas, s ktorými sa v nemocniciach stretávame, dokážeme naraz 
prijať a postarať sa o väčší počet pacientov bez toho, aby sme preťažovali 
zdravotnícky personál nemocnice.

V Nemocnici Bory je organizácia práce iná ako v bežných zdravotníckych 
zariadeniach na Slovensku. Platí to pre prácu sestier, ako aj iných 
zdravotníckych pracovníkov. Aby sa sestry mohli plnohodnotne venovať 
pacientom, sú odbremenené od prevádzkových a z veľkej časti aj od 
administratívnych činností.

PREVÁDZKOVÝ ÚSEK 

Hotelový štandard pacientskych izieb, oddelené logistické toky interného 
zásobovania, prevoz zdravotníckeho materiálu alebo doprava stravy 
a lôžkovín, zabezpečenie správnej čistoty vzduchu. Aj toto majú na starosti 
pracovníci, ktorí sa starajú nielen o chod nemocnice, ale aj o potreby 
zdravotníckeho personálu.

Prevádzka budovy je dôležitá ako pre medicínske procesy, tak aj pre tie 
nemedicínske. Vďaka tomu, že prevádzkový úsek odbremení zdravotnícky 
personál napríklad od činností ako administratíva, logistika i upratovanie, 
lekári a ošetrovateľský personál sa môžu venovať viac pacientovi v rámci 
svojej odbornej činnosti.

NEMEDICÍNSKE PROCESY A SLUŽBY

Budova Nemocnice Bory je navrhnutá tak, aby jej priestor poskytol 
maximálnu prevádzkovú efektívnosť. Týka sa to nielen zdravotníckeho, 
administratívneho, ale aj napríklad zásobovacieho personálu, ktorý 
v nemocnici bežný pacient na svojej ceste do ambulancie nestretne.

Až tretinu rozlohy Nemocnice Bory tvorí technický priestor. Celé najvyššie 
podlažie nemocnice je technické zázemie, okrem vzduchotechnických 
jednotiek je tam umiestnená aj kotolňa, serverovne a ďalšie technické 
miestnosti. Celá nemocnica je klimatizovaná. Na zabezpečenie prívodu 
dostatočného objemu čerstvého vzduchu slúži až 32 vzduchotechnických 
jednotiek umiestnených na najvyššom podlaží.

Naopak, energocentrála, dieselagregáty a zásobníky vody sú umiestnené 
v podzemnom podlaží. Jednoznačné odčlenenie technických častí od 
klinickej prevádzky zabezpečí čisté procesy a nekríženie technického 
a zdravotníckeho personálu.

EFEKTÍVNA PREVÁDZKA A OPTIMALIZOVANÉ 
LOGISTICKÉ TOKY

 technický úsek; 

 manažment klastra; 

 logistika;

 liečebná výživa;

 upratovanie a služby pre pacientov; 

 správa majetku.

Pod prevádzkový úsek patrí:



Nemocnica Bory je navrhnutá v súlade s najmodernejšími architektonickými 
princípmi v odvetví medicínskych stavieb. Vďaka tomu umožní nielen 
efektívne poskytovanie zdravotnej starostlivosti pacientom, ale zároveň 
rešpektuje požiadavky pacientov na ich bezpečnosť, komfort a intimitu.

Pacient, ktorý príde na vyšetrenie alebo je hospitalizovaný na jednolôžkovej 
izbe, je často pod stresom zo zdravotných dôvodov. Úlohou liečivého 
prostredia je poskytnúť čo najviac pozitívnych impulzov, ktoré pacientom 
znížia ich hladinu stresu a podporia ich zotavenie a liečbu.

V Nemocnici Bory bude dostatok denného svetla vo všetkých medicínskych 
priestoroch, na operačných sálach, na pracovisku nukleárnej medicíny, ktoré 
sa nachádza na podzemnom podlaží, či v pacientskej izbe.

Na lôžkových oddeleniach chceme vytvoriť pre pacienta atmosféru 
hotelového štandardu. Všetky pacientske izby sú v novej Nemocnici Bory 
navrhnuté s jedným lôžkom a vlastnou kúpeľňou s toaletou.

Hotelový štandard izby pacienta dotvárajú závesy na oknách, zdravotnícke 
tapety na stenách a štýlovo zariadený nábytok vrátane vstavanej skrine 
alebo stolíka so stoličkami. Pacient má k dispozícii aj wifi pripojenie, TV 
a možnosť ovládania žalúzií.

V Nemocnici Bory sa tak ako o spokojnosť pacientov staráme aj 
o personál. Ako benefity pre zamestnancov sme pripravili atraktívne 
pracovné prostredie s dostatkom slnečného svetla, modernú ubytovňu 
v tesnej blízkosti, ale aj výučbové priestory a multifunkčné školiace 
stredisko s tréningovou operačnou sálou.

LIEČIVÉ PROSTREDIE 

DOSTATOK DENNÉHO SVETLA A ZELENE

HOTELOVÝ ŠTANDARD IZIEB

BENEFITY PRE ZAMESTNANCOV

 atraktívne pracovné prostredie;

 špičkové vybavenie, prestížne pracovisko založené na modernej 
medicínskej technike, efektívnych procesoch;

 moderná ubytovňa pre zamestnancov v tesnej blízkosti nemocnice;

 atestačné vzdelávanie, kontinuálne odborné vzdelávanie personálu, 
odborné stáže v zahraničí;

 zázemie pre výskumnú a akademickú činnosť, tréningová operačná 
sála a trenažéry;

 možnosti kariérneho rastu; motivujúce mzdové ohodnotenie.

Medzi základné benefity patria:

Zeleň v átriách budovy má prinášať pre pacienta upokojujúci a neštandardný 
zážitok z nemocničného priestoru. Jednotlivé átriá sa líšia farebnosťou 
a profilom terénu, preto slúžia pre pacientov aj ako intuitívny navigačný prvok 
počas pohybu po budove Nemocnice Bory.



BUĎME V KONTAKTE

Ak máte záujem stať sa súčasťou tímu Nemocnice Bory,

zašlite svoj profesijný životopis na e-mailovú adresu

info@nemocnica-bory.sk

nemocnicabory

Nemocnica Bory 
- Penta Hospitals

@nemocnicabory

@nemocnicabory


